

# 新春带着笑容再出发

编者按:春风拂面,春光无限。新春再出发,他们心怀梦想,砥砺前行,他们扛起肩头的责任,继续奋斗,虽然他们姿态各异,但相同的是脸上洋溢着的充满希望的笑容。

## 王艳:在『任性』中校准人生的坐标



南京距离大丰,只有几小时路程。而王艳的回家之路,一年中就这一次。用王艳的话说,她是一个工作中比较有压力的人,以企业为本的责任心让她来不得半点懈怠。

尽管在南京安家了,但家乡总牵挂着她。去年腊月二十七,王艳和女儿雅雯回到了刘庄。“每一次回来都觉得特别安心。”刘庄老街的古朴韵味,亲朋好友的热情招呼,城市发展的日新月异,荷兰花海的绚丽多姿,都让她心里暖流涌动。王艳说,爸妈相濡以沫,和自己一起在南京定居了,每次回来,母亲和姨妈总有说不完的话,动情处眼眶湿润。而自己呢,和发小的相见,家长里短,聊不完的话题。平时难得相聚,春节,就是最暖心的时候。

王艳自嘲自己是个“任性”的人。2003年河海大学法学系本科毕业后,先后在花旗资讯科技有限公司、偶飞儿童用品有限公司、万全集团、博雅慧聚科技发展有限公司任职。抛开法学专业,干起运营和行政管理的工作,是种挑战。而这么多年来,工作的不断切换,也是为追求更大的发展空间。

“不懂,学呗!”王艳说,工作的底气来自于学习和完善,为职业从不停止学习和积极进步的欲望。高标准严格要求自己,发现不足,及时“充电”,她享受这种过程。也正因此,站到了一个“制高点”上,她不断发现岗位的价值:紧密围绕公司的年度规划战略,调动一切运营体系,保障企业每一个决策和行动快速高效。

2月21日,正月初六,王艳回南京,开始新的征程。她很清楚,2018年,是博雅慧聚发展的关键之年,实现16500万的运营目标,重中之重是广纳贤才,做好行业人才的储备。而作为博雅慧聚和祥和平南京智能科技有限公司两个公司的行政经理,她比别人都要忙一些:两个公司招聘工作的启动、日常行政工作的部署……忙而有序,注重效率,工作中的王艳很自信。(胡勤荣)

## 杨琛:为梦想发现更好的自己

“2018,发现更好的自己。”2月22日,即将踏上返校征程的杨琛,在微信签名上输入了这样一句话。

今年21岁的杨琛,就读于北京工商大学嘉华学院会计专业,“3年前,开始了大学生涯。”杨琛说,当时出于就业比较宽泛,可以从事的工作很多的原因,选择了会计专业。然而真正进入大学后,才发现会计绝对是一个入门难、压力大的专业。外语、计算机、专业课……初入大学,繁重的学习任务与杨琛想象中的大学生生活大相径庭,“好不容易告别了高中紧张的学习生活,却没想到又进入到一个充满挑战的地方。”杨琛笑着说,也曾后悔选择会计专业,但每次想到最初的梦想,又瞬间斗志满怀,继续前行。

“直到去年,事实证明我的努力和付出没有白费。”2017年,对杨琛来说是收获的一年,更是快速成长的一年。因为考试成绩优异,他第一次拿到了学校的奖学金,还获得去加拿大游学的资格。“这几年,慢慢发现自学能力是一项非常重要的能力。”杨琛说,和高中学习不同,大学里没有有人整天盯着你,只能靠自我约束自我管理,因此如果没有一定的自学能力和自我管理的能力,大学时光很容易就这么浪费了。“加拿大游学是我人生的一次宝贵经历。”杨琛说,游学期间,通过和外国师生的接触交流,领略到不同的文化,但对知识的渴求却是相通的。“游学也让我懂得了成长的意义,成长始终要伴随着阵痛,现在的苦和累,只为以后更高的未来。”

“2018年,继续脚踏实地,收获更好的自己。”如今读大二的杨琛,对未来目标更加具体和清晰,考取初级会计资格证,努力学习专业知识,多争取实践机会。“将来走入社会后,能用自己的价值为社会承担一份责任与担当。”谈及未来,杨琛没有豪言壮语,却一脸坚毅。“新年祝愿所有人一切顺利,朝着自己的目标更进一步。”(杨蕾)



## 李倩:和儿童一起做健康加法

李倩,南京儿童医院放射科医生,今年春节非常幸运地休了个长假,所以大年初二,李倩和老公带着9个月大的儿子回了大丰。2月22日,休假结束,带着父母准备的各种年货,踏上了返回南京的路程。

2013年大学毕业后,李倩顺利进入南京儿童医院工作。虽然大学里老师已经给大家做过心理建设,说过医生是一个很辛苦的职业,但没有真正经历过,都不知道工作可以辛苦到这种程度。“白天医院里人山人海,即使到了晚上人依然很多。电视剧里医生在值班时还能休息,那都是骗人的。我们一个晚上都需要拍200多个片子。”谈起工作,李倩说,既然选择了,就不后悔,既然做了,就要做到最好。

春节,对于大部分行业来说工作量会有所减轻,但对于李倩来说,工作量是增加的。“对我们来说,没有除夕,没有休息,孩子生病了家长都很谨慎,都认为基层医院没人值班,便会直接到我们医院来看病。”

春节,对于大部分行业来说工作量会有所减轻,但对于李倩来说,工作量是增加的。“对我们来说,没有除夕,没有休息,孩子生病了家长都很谨慎,都认为基层医院没人值班,便会直接到我们医院来看病。”

“做医生压力还挺大的。”李倩介绍,放射科医生的工作绝不只是拍片子,要成为一名合格的放射科医生,首先是熟悉各种不同的影像检查技术,超声、CT、磁共振、PET和核医学等技术都要掌握,这样才能保证工作顺利开展。其次,要熟悉人体各个部位的解剖学变异。因为人跟人之间的差异是巨大的,双胞胎乃至同卵双胞胎之间都存在差异,所以要用深度学习和各种数学模型对人体进行分析。此外,要熟悉不同性别和年龄组的器官和结构之间的差异,要熟悉图像上的伪影,还要能辨认异常。最后,还得学会做分析,要观察病变的位置和分布等信息。说起自己的专业,李倩的眼神中流露出自信,为了成为一名优秀的医生,她一直在努力。

2017年,对李倩而言最幸福的事情是儿子的降临,看着活泼可爱的儿子,李倩说,这一年为了他我的工作都暂停了。2018年我将全身心投入工作,给儿子做个好榜样,努力钻研技术,在专业技能提升的道路上更进一步。(沈丹丹)



## 徐子淇:绘就不一样的『景观世界』



2月21日,大多数人还在享受假期的悠闲,24岁的景观设计师徐子淇已经忙不迭地开始远程工作了。

伴随着我国城市建设和环境建设的不断推进,景观设计师逐渐从风景园林设计、城市规划、建筑设计等行业中独立出来,成为一种现代新兴的服务型行业。说起成为一名景观设计师的初衷,徐子淇笑着说:“当初高考结束,因为想学艺术,和家人商量了下,选择了‘园林设计’这个看起来和艺术有点搭边的专业,就这样半只脚踏进了这行。”毕业后,徐子淇进入苏州一家景观工程公司,主要工作是帮项目负责人完成初期方案的彩色平面图和效果图制作。作为一名刚工作的新人,通宵加班成了徐子淇的“家常便饭”。“刚开始接受不了这样高强度的工作,甚至一度想改行,后来渐渐熟悉了工作流程,掌握了更高效的工作方法,加班反而让我能感觉到自己一天天的进步,所以身体累,心却不苦。”

懵懂的职场新人免不了犯错。“去年做一个项目的时候,由于自己的粗心被甲方揪住了小辫子,悔恨的同时也更加警醒自己,要加倍细心,迅速成长,甲方满意,我们才能松口气。”大部分新人景观设计师,掌握基础专业知识,PS、CAD、ID、SU等软件操作熟练,基本就能“混口饭吃了”,徐子淇却不满足于此。谈起自己新年的目标,她信心满满,“基础软件内容大部分毕业生都能掌握,如果只会这些,是没什么资格和上层谈工资的,软件能力决定我的就业面,专业能力决定我的发展前景,思维能力决定我的发展速度,不能满足于现状,还是得继续努力提高自己的专业水平。”

上一个项目赶在年前完成了,这个春节,迎来本命年的徐子淇可以安心在家休息到正月十五。“刚回家的时候,爸爸妈妈把我当成‘小公主’,说话都轻声轻语的,回来几天后,就进入了‘嫌弃’阶段,整天就是催我别‘啃老’立业,我得赶紧‘成家’。”说起对2018年的期望,徐子淇表示,“希望工作能更进一步,早日找到‘白马王子’。”(袁梦秋)

## 关于环境保护税征收工作的通告

《中华人民共和国环境保护税法》于2016年12月25日在第十二届全国人大常委会第二十五次会议上获表决通过,已于2018年1月1日起施行。作为我国第一部专门体现“绿色税制”、推进生态文明建设的单行税法,环境保护税法有哪些具体规定呢?

一、立法目的  
保护和改善环境,减少污染物排放,推进生态文明建设。

二、纳税人  
在中华人民共和国领域和中华人民共和国管辖的其他海域,直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者。

三、征税对象  
应税污染物,是指《中华人民共和国环境保护税法》所附《环境保护税目税额表》、《应税污染物和当量值表》规定的大气污染物、水污染物、固体废物和噪声。

四、纳税义务发生时间和纳税期限  
(一)纳税义务发生时间

纳税人排放应税污染物的当日。  
(二)纳税期限  
按月计算,按季申报缴纳。不能按固定期限计算缴纳的,可以按次申报缴纳。

纳税人按季申报缴纳的,应当自季度终了之日起十五日内,向盐城市大丰地方税务局申报并缴纳税款。纳税人按次申报缴纳的,应当自纳税义务发生之日起十五日内,向盐城市大丰地方税务局申报并缴纳税款。

五、申报方式  
(一)江苏地税电子税务局  
(二)盐城市大丰地方税务局办税服务大厅  
地址:1.大丰区金丰北大街9号  
2.大丰区城东新区丰华国际商务大厦三楼国税地税联合办税大厅(大丰区飞达东路100号)

六、暂予免征规定  
暂予免征环境保护税的情形:

- 1.农业生产(不包括规模化养殖)排放应税污染物的;
  - 2.机动车、铁路机车、非道路移动机械、船舶和航空器等流动污染源排放应税污染物的;
  - 3.依法设立的城乡污水集中处理、生活垃圾集中处理场所排放相应应税污染物,不超过国家和地方规定的排放标准的;
  - 4.纳税人综合利用的固体废物,符合国家和地方环境保护标准的;
  - 5.国务院批准免税的其他情形。
- 七、减征规定  
纳税人排放应税大气污染物或者水污染物的浓度值低于国家和地方规定的污染物排放标准百分之三十的,减按百分之七十五征收环境保护税。纳税人排放应税大气污染物或者水污染物的浓度值低于国家和地方规定的污染物排放标准百分之五十的,减按百分之五十征收环境保护税。  
盐城市大丰地方税务局  
2018年2月8日

华夏银行 HUA XIA BANK

华夏银行给全区人民拜年: 恭祝新春快乐! 万事如意!

狗年大吉

刷50元送50元电子券啦!

华夏信用卡“首刷立享50元 苏果超市电子权益” 活期理财3.8%—5.3% 定期理财4.0%—5.38%

活动时间:2018年1月1日至6月30日

理财有风险 投资需谨慎 地址:盐城市大丰区人民北路57号欧蓓莎城市广场东门 财富热线:68852200 69695577

根据招标投标的有关法律、法规和规章,建设工程中标结果公示

子午河西侧防护林工程 中标人名称:江苏绿联建设工程有限公司;中标价:31.183648万元;项目负责人姓名:孙军;

④大丰区新丰镇车滩村、赤旗村沈海高速两侧防护林工程 中标人名称:江苏丰林绿化工程有限公司;中标价:37.392688万元;项目负责人姓名:刘玉如。

自中标结果公示之日起两个工作日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。  
2018年2月22日

盐城市大丰科技产业园有限公司决定对以下项目进行公开招标,招标项目名称、投标人资格要求详见下表,请有意参加投标的单位于2018年2月26日前到江苏兴华工程项目管理有限公司报名,地址:大丰高新区五一一路5号希望小镇1#楼。报名经办人必须为本单位正式职工,报名时须携带营业执照复印件、单位行政介绍信或法定代表人授权委托书(原件)、报名经办人身份证原件及复印件及相关资料,联系人:邹海君,联系电话:13196630470。

序号	项目名称	投标人资格要求
1	盐城大丰经济开发区科技产业园7#、8#厂房智能化设备安装工程	具备建设行政主管部门核发的电子与智能化工程专业承包二级及以上施工资质,且有安全生产许可证的独立法人企业
2	盐城大丰经济开发区科技产业园7#、8#厂房办公家具采购安装工程	经工商行政管理部门注册的独立法人企业,营业执照包含办公家具的经营范围

招标公告(二次)

盐城市大丰区刘庄镇部分农村公路提档升级土方工程进行公开招标,招标项目名称、投标人资格要求详见下表,请有意参加投标的单位于2018年2月26日前到江苏兴华工程项目管理有限公司报名,地址:大丰高新区五一一路5号希望小镇1#楼。报名经办人必须为本单位正式职工,报名时须携带单位行政介绍信或法定代表人授权委托书(原件)、报名经办人身份证原件及复印件及相关资料,联系人:邹海君,联系电话:13196630470。

序号	项目名称	投标人资格要求
1	盐城市大丰区刘庄镇光荣村农村公路提档升级土方工程	具备建设行政主管部门核发的公路工程或市政公用工程施工总承包三级及以上施工资质且取得安全生产许可证的独立法人企业
2	盐城市大丰区刘庄镇龙心村农村公路提档升级土方工程	